

平安产险与吴滩镇郎家村签订协议 结对共建助力乡村振兴

本报讯（记者 邓浩 通讯员 苏俊杰）为进一步巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，深化抓党建促乡村振兴，开展基层党组织结对共建，日前，平安产险江津支公司与吴滩镇郎家村村委会在郎家村党群服务中心举行乡村振兴共建签约仪式，开展结对共建交流活动。

双方签订了《乡村振兴共建协议》，围绕乡村振兴“五个振兴”总体目标，坚持“资源共享、优势互补、共同促进”的原则，从组织共建发力，在乡村发展、乡村建设和乡村治理等方面，发挥各自组织、人才和资源等优势，促进双方党员干部相互学习和交流，推动双方党建工作和业务工作深度融合，高质量发展。此外，双方就消费帮扶和数字乡村建设进行了深入交流。

签约仪式上，平安产险江津支公司向吴滩镇郎家村捐赠现金5万元，用于开展乡村振兴工作。

区人大常委会副主任罗明出席仪式并作指导。

“政法开放日”活动走进区法院

本报讯（记者 胡耀方）为充分发挥政法工作在法治教育、预防青少年犯罪等方面的职能作用，8月22日，区委政法委、区法学会牵头，联合区法院、团区委等部门开展2023年度“政法开放日”第三期——“法护青苗，走进法院”主题活动。活动面向社会招募了20名未成年人，还邀请了部分市人大代表和政协委员共同参加。

活动中，大家参观了“车载便民法庭”，区法院干警介绍车载便民法庭科技赋能司法审判情况，并组织未成年人进入车内体验审判现场。随后的现场观摩庭审，让大家对刑事审判流程有了更直接的了解，宣判后的法庭教育对未成年人具有很强的警示教育作用，取得了良好的法治宣传效果。

此外，区法院干警结合办案实际，以“民法典守护少年的你”为题，列举多个发生在生活中的真实“小案”，以案释法，讲解其危害及法律后果，提高大家的自我保护意识，增强未成年人法治意识。最后，大家共同开展了手工活动。

西湖镇水庙村开展 移风易俗宣讲活动

本报讯（记者 江波 实习记者 郭思凡）8月21日，西湖镇水庙村红白理事会开展移风易俗宣讲活动。

当天，水庙村村干部带领大家学习了水庙村村规民约、红白理事会章程。章程规定，村里但凡有婚丧嫁娶，户主须提前向红白理事会提交置办申请，写明婚丧嫁娶事宜的名称、置办时间和地点、拟办酒席的桌数等。活动还发放宣传资料，诵读移风易俗顺口溜，不断增强村民对红白理事会的认同感，引导广大群众积极参与到婚丧陋俗改革中来，营造革除陋习、共建文明的良好氛围。

此外，为进一步增进村民对红白理事会的了解，活动还通过微信群推送移风易俗小故事。全体参与人员还在承诺墙上签名，承诺自觉作移风易俗、勤俭节约、文明办事表率。

科学城江津片区按下重点项目建设“快进键” 1至7月完成投资39.6亿元

本报讯（记者 廖洋 通讯员 朱洪辛）昨日，记者走进重汽汽车F平台皮卡项目看到，偌大的生产车间内，施工井然有序，设备已安装就绪，标志正式进入调试阶段。据了解，该项目总投资8亿元，通过实施工装（模具检具）开发、焊接一期生产线改造、涂装生产线适应性改造、总装生产线改造、物流场地设施改造等，实现F平台皮卡、SUV、VAN三个车型产品投产，预计今年10月可实现新车型下线。

用项目激活发展，用项目点燃全局。各重点项目的加速推进，是科学城江津片区（双福工业园）强化要素保障的体现。

近年来，科学城江津片区（双福工业园）坚持“一切围绕项目转，一

切盯着项目干”，全力以赴抓进度、抓投资。建立市、区重点项目要素需求清单，跟踪问题办理进度，为项目提供高效优质服务。加强重点项目调度力度，组织开展重点项目建设调研督导，建立问题清单，协调相关部门解决实际问题，形成了园区上下抓投资、上项目、促发展的鲜明导向。数据显示，1至7月，科学城江津片区（双福工业园）25个重点项目完成投资39.6亿元，占年度计划投资的65.16%，超序时进度6.8个百分点，完成投资总额居全区各平台第一。

“三季度是实现全年发展目标的关键期、攻坚期。”科学城江津管委会（双福工业园发展中心）相关负责人表示，园区将紧盯全年目标任务，铆足干劲、抢抓进度，力拼“下半场”，抓重点项目落地放量、发挥重点项目牵引带动，实现经济质的有效提升和量的合理增长。



重汽轻型汽车F平台技术改造项目 记者 廖洋 摄

聚焦重点项目建设

七夕节，江津新人排队登记结婚

仅上午就有105对新人领证

本报讯（见习记者 钟尧）8月22日，农历七月初七，是中国传统节日七夕节。这一天，江津不少新人在区民政局婚姻登记处排起长队登记领证结婚，携手共度余生。

当天上午9时，记者在区民政局婚姻登记处看到，许多新人身着情侣装，手捧鲜花，脸上露出幸福的微笑，部分新人还披上了洁白头纱，仪式感十足。现场登记后，工作人员为每对新人发放《婚姻家庭辅导手册》，引导新人建立和睦的家庭关系。

“今天是个特殊的节日，我们选择今天登记是为了能更好地纪念结婚，同时祝天下有情人都能终成眷属。”前来领证的新人朱华伟笑着说，他希望今后能和爱人一起相互扶持、相互体谅，共度一生。

据了解，七夕当日为了满足新人登记需求，区民政局婚姻登记处工作人员都提前到岗，并制定了相关的应对措施，尽可能保证准新人们在七夕当天顺利领证。截至当天中午，区民政局婚姻登记系统显示，已有105对新人领取了结婚证书。



新人合影留念 见习记者 钟尧 摄

几江街道组织活动提升老年人幸福感

7对金婚银婚夫妇七夕重拍结婚照

本报讯（记者 施婉莹 通讯员 潘晓）8月22日，正值七夕节，为弘扬中华民族传统文化，提高辖区老年人的生活幸福感，几江街道西关社区组织辖区金

婚、银婚夫妇开展“以爱之名 共度七夕”摄影活动。

活动现场，共有4对金婚夫妇和3对银婚夫妇参与了拍摄。志愿者们各司其职，为老年人化

妆、整理服装、摆造型。一对对夫妻甜蜜地依偎在一起，或双手相握，或深情对视，在镜头前为相守几十年的爱情留下了珍贵的纪念。

提升思维能力

□ 罗睿

就难以战胜各种风险挑战、推动事业发展。

世界观和方法论是管总的，是我们认识世界和改造世界的根本立场观点方法。掌握科学的世界观和方法论，才能形成科学的思想方法、工作方法。习近平新时代中国特色社会主义思想是坚持运用辩证唯物主义和历史唯物主义的典范，既部署“过河”的任务，又指导解决“桥或船”的问题。学深悟透这一重要思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法，是全面提升思维能力的必然要求。我们要认真读原著、学原文、悟原理，牢牢把握这一重要思想的世界观和方法论，掌握好、运用好“六个必须坚持”，把思想方法搞对头，更好地在实践中认识问题、分析问题、解决问题。

掌握和运用科学思维能力是我们党不断取得胜利的重要经验。恩格斯曾经指出：“每一个时代的理论

思维，包括我们这个时代的理论思维，都是一种历史的产物，它在不同的时代具有完全不同的形式，同时具有完全不同的内容。”习近平总书记结合新时代治国理政的实践，强调要提高战略思维、辩证思维、系统思维、创新思维、历史思维、法治思维、底线思维能力。这些思维能力是唯物辩证法基本规律在思维活动中的体现，是想问题、作决策的具体方式方法。只有不断提高这些科学思维能力，才能更好掌握研究问题、解决问题的“总钥匙”，才不会在工作中犯盲人摸象、郑人买履、坐井观天、掩耳盗铃、揠苗助长、削足适履、画蛇添足等错误，不会被主观主义、形式主义、机械主义、教条主义、经验主义等

“我们是1973年2月16日结婚的，今年正好是结婚50周年。”79岁的老人周康明拉着老伴张康芳的手笑着说，“两个人能长久走下去，一定要相互理解、互相包容，平平安安才是福。”

“经历岁月洗礼的爱情更令人动容，希望通过此次活动弘扬中华民族传统美德，引导辖区青年形成正确的婚姻爱情价值观。”几江街道西关社区相关负责人表示。

误导。只有不断提高这些科学思维能力，才能使自己的思维方式更加适应事业发展需要，使各项工作朝着正确方向、按照客观规律推进。

知之愈明，则行之愈笃。理论水平、思维能力的高低，并不只是一个观念问题，更是一个实践问题。只有在实践中运用和检验我们的思想方法、工作方法，检验它是不是科学有效管用，我们的思维能力才能不断得到锻炼和提升。如果学习理论只是停留在纸面上，思维仅存在于大脑中，没有或不会在实践中运用，就不会产生积极的实践效果。我们要坚持在干中学、学中干，在工作中悟真谛、在务实中增长本领，既善于思考，又善于干实事、谋实招、求实效，在实践中切实为民服务能力，把改革发展稳定的各项任务落到实处。

（《人民日报》2023年08月10日 第09版）

重庆市江津区公安局 重庆市江津区交通局 关于江津区省道S307线(马家坪电站)边坡危岩 综合整治工程施工期间实行交通管制通告

为及时消除公路安全隐患，现对江津区省道S307线K101+900-K102+000路段开展边坡危岩综合整治工程。为保证该工程顺利实施，确保施工期间过行人和车辆通行安全，根据《中华人民共和国道路交通安全法》和《中华人民共和国公路法》等有关法律法规，现将有关事项通告如下：

- 一、管制时间：2023年8月23日至2023年12月30日
- 二、管制路段：省道S307线K101+900-K102+000路段。
- 三、管制措施：在施工期间，对过往车辆实行限速、单幅通行、临时断道等交通管制措施。请广大司乘人员在管制区域严格遵守道路施工标志标牌规定，服从现场管理人员的指挥，谨慎驾驶，依次排队通行；请过往行人遵守交通规则，不要在施工区域停留，注意通行安全。
- 四、施工期间，给广大司乘人员、群众带来的不便，敬请谅解。特此通告

重庆市江津区公安局 重庆市江津区交通局
2023年8月23日

重庆市江津区公安局 重庆市江津区交通局 关于江津区省道S105线K44+720处路基垮塌 抢险救灾工程施工期间实行交通管制通告

因受近期强降雨天气影响，江津区省道S105线K44+720处路基发生垮塌，为尽快恢复公路安全和畅通，现对该路段开展抢险救灾工程。为保证该工程顺利实施，确保施工期间过行人和车辆通行安全，根据《中华人民共和国道路交通安全法》和《中华人民共和国公路法》等有关法律法规，现将有关事项通告如下：

- 一、管制时间：2023年8月23日至2023年10月15日
- 二、管制路段：省道S105线K44+720路段。
- 三、管制措施：在施工期间，对过往车辆实行限速和单幅通行等交通管制措施。请广大司乘人员在管制区域严格遵守道路施工标志标牌规定，服从现场管理人员的指挥，谨慎驾驶，依次排队通行；请过往行人遵守交通规则，不要在施工区域停留，注意通行安全。
- 四、施工期间，给广大司乘人员、群众带来的不便，敬请谅解。特此通告

重庆市江津区公安局 重庆市江津区交通局
2023年8月23日

遗失启事

- 兹有李锡兰遗失残疾证，号码是:51022519630721574X62，声明作废。
- 兹有陈碧芳遗失残疾证，号码是:51022519450403714642，声明作废。
- 兹有文寿等遗失残疾证，号码是:51022519720215446362，声明作废。
- 兹有邹永祥遗失残疾证，号码是:51028219791218563262，声明作废。
- 兹有尹红遗失残疾证，号码是:50010719900731726364，声明作废。